

训练场热火朝天 演兵场硝烟四起

全军和武警部队官兵开展丰富多彩的活动庆祝建军 89 周年

“八一”建军节来临之际,全军和武警部队官兵开展丰富多彩的活动,庆祝建军 89 周年。

训练场热火朝天,演兵场硝烟四起。塞北草原,“跨越-2016·朱日和A”刚刚落下帷幕,B段的战火已经点燃;贺兰山下,“火力-2016·青铜峡”演习红蓝双方排兵布阵、激烈角逐。海军南海舰队某陆战旅紧急战备拉动,北海舰队某驱逐舰支队组织舰艇编队猎潜训练;川西某机场,空军航空兵某团的飞行员驾驶运-20飞机开展多个架次飞行训练;火箭军某旅在密林深处展开一场高强度对抗演练,灵活应对“新型电磁蓝军”的袭扰……连日来,全军官兵真打实备,加钢淬火,不断提高遂行多样化军事任务能力,向自己的节日献上最好的礼物。

从边陲到海岛,从深山到

大漠,大江南北座座军营,洋溢着欢乐祥和的节日气氛。在一线哨位执勤的武警北京总队十六支队基层官兵,迎来了文化大篷车,享受了一场文化盛宴。第26集团军“开国大典红一师”唱响红歌军歌,讲好建军故事,追忆优良传统;战略支援部队广泛开展“忆党史军史、讲光荣传统、谋改革强军”读书会、演讲会、故事会。第12集团军某特战旅“草地党支部”、第40集团军某旅“红三连”结合野外驻训,开展“接力革命火种、传承红色基因”主题文体活动,激励官兵苦练打赢本领。在马里、南苏丹、利比亚等维和任务区,中国维和官兵升起五星红旗,迎着朝阳郑重宣誓,为捍卫世界和平作出贡献。

军爱民,民拥军,军民鱼水一家亲。西藏军区某边防团官

兵走进驻地藏民家中,为他们搭建屋棚,办实事、解困难。东海舰队某驱逐舰支队举行“小海军”少儿军事夏令营活动,为儿童上国防教育课。南部战区陆军某团来到定点扶贫家庭,为孤寡老人送去米面粮油等生活物资。舟山市双拥办组织军地医疗机构、民间社会团组,免费送医送药上群岛、解难送暖到一线,慰问驻岛基层官兵。

哪里有危险,哪里就有人民子弟兵。连日暴雨使我国部分地区遭受洪涝灾害,在江西、湖北、安徽、河南、河北、辽宁等地的抗洪救灾一线,解放军和武警部队出动专业救援装备器材,紧急转移受灾群众和灾民物资,广大官兵冒大雨、顶酷暑,密切关注汛情,奋力加固堤坝,科学处置隐患,确保了人民群众生命财产安全。(据新华网)

博览天下

暖心 美女童开茶会感谢警官



据报道,近日,美国得克萨斯州的2岁女童贝克斯利·诺维尔开茶会感谢曾救过自己性命的警官帕特里克·雷,她仪态端庄,可爱动人。

据悉,在诺维尔22个月大的时候,曾不小心吞下一枚硬币,恰巧卡在喉咙处。当时,多亏雷警官及时赶到,救了她一命。为了表达对雷警官的感激之情,诺维尔决定举办一个两人的茶话会,与救命恩人促膝长谈。(据新华网)

神奇 英小伙连打12个双黄蛋



近日,英国17岁的少年汤姆·托塞蒂称自己购买的1盒12个鸡蛋全部都是双黄蛋,他将打鸡蛋的过程拍摄后发到网上,引发众人的关注。据称,一盒12个鸡蛋全部都是双黄蛋的几率,比中欧洲乐透彩都要少4000倍。(据新华网)

萌翻 加松鼠拧罐头偷吃坚果



近日,加拿大安大略省一群露营爱好者因为没有关好坚果罐头的盖子而相互埋怨,最后发现罪魁祸首竟是松鼠。

露营爱好者发布到社交网络上的视频记录显示,松鼠多次趁人不在来到营地,还左顾右盼担心被发现,随后打开罐头吃掉里面的坚果,甚至还自己拧开盖好的罐头,动作十分敏捷。(据新华网)



“熊猫地铁”昨日始发

7月31日,成都唯一一列以熊猫为主题的地铁列车上线载客运行,列车内外熊猫元素随处可见,熊猫座椅、熊猫拉环、竹节立柱、熊猫脚印等。这标志着成都地铁3号线一期工程正式开通试运营,成都地铁全面进入线网化运营阶段。(据新华网)

“女愚公”邓迎香带领众乡亲 12年两次砍山凿洞 只为打通一条“脱贫致富”之路

贵州省罗甸县沫阳镇董架社区麻怀村,村民世代生活在几乎与世隔绝的深山之中。为了修建一条“出山之路”,该村村委会主任邓迎香带领众乡亲,从1999年至2011年夏天,用常人难以想象的艰辛、坚韧与执著,先后两次用钢钎、锤子开凿,在大山中挖出一条216米长的隧道,将过去两个多小时的山路变为只需十几分钟的路途,解决了几个村寨的行路难问题。修好路后,邓迎香又带领村民共同致富。她被誉为“当代女愚公”。2016年2月,邓迎香荣登“中国好人榜”。

现在,麻怀村生产生活条

件得到极大改善,通村通组水泥路四通八达,家家户户看上了电视,用上了手机和固定电话,喝上了自来水,90%的农户盖上了砖混结构的楼房,基本实现了户均一辆摩托车、5户一辆小轿车。交通条件的改善,使得麻怀村的孩子们上学变得非常便利,孩子们不再因为交通不善而辍学,入学率屡创新高,从大山深处走出了15名大学生和1名研究生,每年外出务工人员达到了260人。麻怀村的生存条件不仅大大改善,还成了远近闻名的小康创建示范村。2015年,全村人均纯收入达

到了5000多元,森林覆盖率达到到了70%以上,实现10户41人脱贫越线,贫困人口下降至43户120人,贫困发生率降至18.6%,撕掉了贫困的标签,成为新时期脱贫攻坚、同步小康道路路上的一面旗帜。

回顾10多年凿洞的历程,邓迎香说:“我们村是吃着‘百家饭’长大的。我们也要不等不靠、顽强拼搏,二次创业奔小康,开创‘麻怀精神’。”(据中国文明网)

